1 Правонарушения и юридическая ответственность
1.1 Сущность правонарушения, его социальная природа и состав

1.2 Виды правонарушений
1.3 Юридическая ответственность: понятия, признаки, принципы, виды
2 Понятие занятости, безработного и подходящей работы
3 Задачи

Список литературы

	Объем, стр. 
	20

	Цена, руб.
	800


Задача 1.  Аксенов, на иждивении которого находились после гибели родителей две малолетние сестры, продал Федорову 3-х комнатную квартиру, перешедшую к ним по наследству отца. Сделка была совершена по инициативе Федорова, знавшего о тяжелом материальном положении Аксенова и его сестер. На вырученные от продажи средства Аксенов с сестрами приобрели 2-х комнатную квартиру. Спустя полгода Аксенов понял, что проданная им квартира оценивалась на рынке в тот период в 2 раза выше той цены, которая была уплачена Федоровым. Аксенов предъявил в суде иск о признании сделки недействительной, мотивируя свое требование тем, что Федоров воспользовался тяжелым материальным положением Аксенова и его младших сестер. В судебном заседании выяснилось, что Федоров был осведомлен о ценах на квартиры, поскольку возглавлял одно из агентств по продаже недвижимости. Федоров иск не признал, ссылаясь на пропуск срока исковой давности. Решите дело. 
Задача 2.  Генеральный директор акционерного общества, испытавшего острый недостаток оборотных средств, заключил с банком, в котором находился расчетный счет АО, кредитный договор. В качестве обеспечения директор заложил все товарные запасы АО.
Узнав об этом, акционер, обладающий 15 % акций, предъявил иск о признании сделки недействительной, мотивируя свое требование тем, что решением собрания акционеров было ограничено право заключения генеральным директором сделок на сумму, превышающую 25 % товарных запасов: указанное ограничение решением собрания было внесено в учредительные документы и зарегистрировано. Решите дело.
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